

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Педагогіка та
управління закладом освіти»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

Зміни в освітній сфері не можуть не позначатися на змісті педагогічної освіти. Актуальною є підготовка конкурентоздатного фахівця європейського рівня який володіє сучасними знаннями, вміє використовувати на практиці інноваційні технології, постійно самовдосконалюється і може передавати свої знання іншим.

На реалізацію цього завдання спрямована створена науково-педагогічними працівниками Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини освітньо-професійна програма «Педагогіка та управління закладом освіти», призначена для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

Метою ОПП є підготовка компетентних викладачів закладів вищої освіти та керівників освітніх закладів, здатних до інноваційної діяльності з урахуванням сучасних тенденцій розвитку вітчизняної і зарубіжної освіти, педагогічної науки та практики, які володіють фаховими знаннями і компетентностями, необхідними для вирішення завдань у сфері освітніх, педагогічних наук, освітнього менеджменту та освітньої практики. Цій меті чітко підпорядкований комплекс визначених компетентностей, освітніх компонентів і програмних результатів навчання.

Відповідно до стандартів підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма передбачає 90 кредитів ЕКТС, з яких 24 кредити відведено на дисципліни вільного вибору, наближені до тематики кваліфікаційних робіт здобувачів освіти та спрямовані на розширення їх загальних і спеціальних компетентностей.

Виокремлені розробниками загальні і спеціальні компетентності узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про

компетентності майбутнього фахівця в галузі освіти та освітнього менеджменту, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної педагогічної діяльності й відображають специфіку підготовки фахівців відповідного профілю.

Варто підкреслити, що мета ОПП узгоджується із загальною місією Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Освітньо-професійна програма «Педагогіка та управління закладом освіти» є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. З огляду на сказане рекомендуємо її до використання в освітньому процесі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини для підготовки магістрів зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

ч:

Рецензент:

доктор педагогічних наук,

професор кафедри педагогіки, професійної освіти

та управління освітніми закладами

Вінницького державного педагогічного

університету імені Михайла Коцюбинського

Василь ГАЛУЗЯК

